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SURGISTAIN PLUS  
 

Αντισκωριακό Χειρουργικών εργαλείων 
 
 

Το SURGISTAIN PLUS είναι ένα ελαφρύ διάλυμα οξέως κατάλληλο για ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ 

ΕΡΓΑΛΕΙΑ και για εργαλεία οφθαλμικής και πλαστικής μικροχειρουργικής. Ασφαλές και 
αποτελεσματικό χωρίς να φθείρει το χρυσό των εργαλείων. 

 
Απομακρύνει τελείως τα σημάδια σκουριάς και διάβρωσης που δημιουργούνται από τον 
υγρό και ξηρό κλίβανο. Βοηθάει τις σκληρές αρθρώσεις των εργαλείων. είναι ιδανικό για 
να απομακρύνει λεκέδες, σημάδια, αποχρωματισμούς και σκουριά από O.R, δίσκους 
εργαλείων, ανοξείδωτους δίσκους, λεκάνες και τροχήλατα. 
 
 

Η προληπτική του χρήση αυξάνει την ζωή των ανοξείδωτων εργαλείων αφήνοντας τα γυαλιστερά. Συνίσταται 
η χρήση του 1 φορά το μήνα για την συντήρηση των εργαλείων. 
 

Δεν καταστρέφει τα εργαλεία ακόμα και αν παραταθεί ο χρόνος παραμονής στο διάλυμα. Να μην 
χρησιμοποιείται σε εργαλεία ασημένια, επιχρωμιωμένα και με μείγμα τιτανίου.  

 

 
 

 

ΒΥΘΙΣΜΟΣ, ΑΥΤ.ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ & ΠΛΥΝΤΗΡΙΑ ΥΠΕΡΗΧΩΝ:  από 0,2% / lt νερού. Εάν είναι 
αναγκαίο αυξάνετε ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα. Κατάλληλο για όλες τις 
θερμοκρασίες νερού.  
 
 
 
ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ ΒΥΘΙΣΜΟΥ: Τοποθετήστε το διάλυμα σε πλαστικό ή ανοξείδωτο δοχείο και 
βυθίστε τα εργαλεία καθαρά και ανοιγμένα για 10 –  30 λεπτά. Ξεβγάλετε με άφθονο νερό. 
 
 
 
ΧΡΗΣΗ ΣΕ ΑΝΟΞΕΙΔΩΤΑ ΚΑΡΟΤΣΙΑ ΚΑΙ ΔΙΣΚΟΥΣ: Χρησιμοποιείστε γάντια και τρίψτε το 
καθαρό καρότσι ή το δίσκο με μια σκληρή βούρτσα και με το επιθυμητό διάλυμα. Ξεβγάλετε 
με άφθονο νερό. 

 
 

 
ΣΥΝΘΕΣΗ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ  Ι  Phosphoric Acid, Secondary alcohol ethoxylate, Dipropylene glycol methyl ether, Water. 
 

ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΕΣ ΚΙΒΩΤΙΩΝ   Ι   4 ΤΕΜ  Χ 4 LT   Ι   12 TEM  Χ 1 LT 
 
 
 
 

 
ΑΡ.  ΚΑΤΑΧΩΡΗΣΗΣ  Γ.Χ.Κ. : 12038/0/2007 σύμφωνα με τις ΚΥΑ 1233/91 & 172/92 
 
 
 

ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟΣ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΓΙΑ ΤΟ CE: PESKETT SOLUTIONS LTD.  
 

Κατασκευάζεται στις Η.Π.Α. από την εταιρεία ΤΗΕ RUHOF CORPORATION. Εισάγεται και κυκλοφορεί με την εργοστασιακή συσκευασία. 
Συμμορφώνεται με τα κριτήρια που ορίζονται στον κανονισμό (ΕΚ) αριθ. 648/2004 σχετικά με τα απορρυπαντικά 
 

 

 


